
 

 

ATA DA 105ª (CENTÉSIMA QUINTA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 12 DE 

DEZEMBRO DE 2024 EM HOMENAGEM À FORMATURA DA 20ª TURMA DE 

PROMOTORAS LEGAIS POPULARES DO INSTITUTO PLENA CIDADANIA – PLENU – TURMA 

“MARIELE FRANCO”. 

Às 19h35, o Mestre de Cerimônias, Senhor Paulo Marquêz, dá início à Sessão Solene, 

convidando a Nobre Vereadora Iara Bernardi para assumir a presidência da Mesa 

Principal. Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida, para compor a Mesa 

Coordenadora do Curso Promotoras Legais Populares de Sorocaba, Senhora Claudineia 

Aparecida de Almeida de Mira e a Ex-vereadora e Coordenadora do Curso Promotoras 

Legais Populares de Mairinque, Senhora Ildéia Maria de Souza. Estando a Mesa composta, 

é efetuado o registro de presenças bem como justificativas de ausências. A seguir, para 

saudar o público presente, é dada a palavra a Vereadora Iara Bernardi, autora do 

Requerimento nº 2426/2024, que deu origem à solenidade. Seguindo a sessão, o Mestre 

de Cerimônias convida para compor a Mesa de honra a Assistente Social e Conselheira 

Tutelar de Sorocaba, a Senhora Thara Wells. Posteriormente, o Mestre de Cerimônias, 

convida a todos para o 1º Momento Cultural da noite, com o Grupo Slam para a 

Declamação de Poesias. Em seguida, a Nobre Vereadora, justifica a ausência da Ex-

vereadora de Sorocaba e Presidente do Instituto Plena Cidadania - Plenu, Senhora Tânia 

Baccelli por motivo de saúde. Em continuidade, o Mestre de Cerimônias, convida as 

Senhoras Claudinéia Aparecida de Almeida de Mira e Ildéia Maria de Souza para 

proferirem os seus discursos.  A seguir, temos o 2º Momento Cultural da solenidade com 

o Grupo Slam. Posteriormente, o Mestre de Cerimônias convida as Senhoras Thara Wells, 

Patrícia Silveira Alves e Taís Dantas dos Santos para proferirem os seus discursos. Ao final, 

o Mestre de Cerimônias, convida a todos para o 3º Momento Cultural da noite com a 

cantora Taís Dantas dos Santos, enquanto é exibido um vídeo com imagens das 

formandas. Em continuidade, o Mestre de Cerimônias convida a Nobre Vereadora Iara 

Bernardi para efetuar a entrega dos certificados de conclusão do curso às alunas. Logo 

após, o Mestre de Cerimônias, convida a Senhora Tânia Mara Leme Vieira para prestar 

uma homenagem à Senhora Thara Wells. Após, os registros fotográficos de praxe, o 

Mestre de Cerimônias, convida a Senhora Francine Bertolo para efetuar uma homenagem 
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a Senhora Patrícia Silveira Alves. Em seguida, depois dos registros fotográficos de 

costume, o Mestre de Cerimônias, convida a Senhora Ildéia Maria de Souza para fazer 

uma homenagem a Senhora Taís Dantas dos Santos. No momento seguinte, as 

componentes da Mesa são presenteadas pelas formandas e, logo após, o Mestre de 

Cerimônias convida o Grupo Slam para o último Momento Cultural da noite. Ao fim, a 

Nobre Vereadora Iara Bernardi, às 21h40, encerra a sessão agradecendo a todas as 

autoridades presentes, os servidores, a imprensa e o público em geral. 

IARA BERNARDI 
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